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Quinta Lista

Nos problemas abaixo, R e R? estao munidos da medida de Lebesgue.
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(1) Seja 1 < p < oo, seja g tal que — + — = 1 e seja K € LP(R?).
P 4q

(a) Mostre que, para toda f € L(R) e para quase todo = € R,
a fungao y — K(x,y)f(y) pertence a L'(R).
(b) Mostre que, para toda f € LY(R), a fungdo Tk f definida

para quase todo = por Tk f(z) = / K(x,y)f(y)dy per-

R
tence a LP(R).
(¢) Mostre que o operador linear Tk : LY(R) — LP(R) é limi-
tado e que ||Tic|| < ||K]l,

(2) (a) Mostre que, se K € L>(R?), entao, para quase todo = € R,
a fungao y — K(z,y) pertence a L*(R).
(b) Enuncie e demonstre um resultado como o do problema
anterior para p = o0.



